
 

 

 

U الأولالتمرين U ( )4 

الصحيحة والإجابةأكتب على ورقة تحريرك رقم السؤال  .صحيحةفقط  إحداها إجاباتيلي كل سؤال ثلاثة    

يقبل القسمة على 91165253104العدد -1  
  25 -ج                        8  -ب                        3 - أ

 هما    ABCو     XABالزاويتان                                       -2

 من نفس الجهة داخليتان -جمتبادلتان داخليا               -متماثلتان               ب  - أ

3-               3 2− −  يساوي        −

)          -ب                  1   - أ )  -ج              −5( )1− 

4-               ( )5 1F x= − )ادا كان      + )1x =  فان   −

5F    - أ 7F             -ب              = ) -ج            = )3F = − 

 

 

U الثانيالتمرينU ( )4.5 

 أحسب ما يلي-1

)    -أ      ) ( )13 19 19 21A = − − − − − − )  -ب     − )27 27 14B = − − − − 

 في كل حالة xأوجد العدد الصحيح النسبي-2

)     - أ )15 4 15x− + − + = 15     -ب          − 13x− + = − 

)عدد صحيح نسبي             aحيث  Yو  Xنعتبر العبارتان -3 )23 9X a= − + )و − )12 9Y a= − − 

Xاحسب - أ Y−          قارن  -بXوY 

 

 

 
 1عدد تأليفيفرض 

 في مادة الرياضيات           
 أساسي  8

مارس 20المدرسة الإعدادية   
 المرناقية

  : ذانالأستا
لعبيدياالهــــــــــادي سامية بالطيب و   
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Uالتمرين الثالثU ( )4 

 عددان صحيحان نسبيانyو xحيث Fو  Eنعتبر العبارتان  

           ( )4 5E x y y= − − + )و    − )2 7F y x y= − − − +   

9E      بين أن -1 x= − 

9F      بين أن-2 x= − + 

Eأحسب -3 F+  مادا تستنتج؟ 

)ادا كان  xأوجد العدد الصحيح النسبي -4 )14E = − 

 

Uالتمرين الرابعU ( )7.5 

)ليكن  ), ,O I J  معينا متعامدا في المستوي حيثOI OJ= 

)عين النقاط )أ-1 )4,2Aو( )2,2Bو( )4, 2C − − 

 على استقامة واحدة    Cو  OوAبين أن النقاط  )ب 

 إحداثياتهاثم حدد .  Oبالنسبة الى  Bمناظرة النقطة  Dابن النقطة -2

)بين أن -3 ) ( )/ /AB DC 

)عين النقطتين )أ-4 )5,0M )و− )5,0N 

ADNˆˆ     بين أن )أ  BCM= 
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